



Όρκος του Μ. Αλεξάνδρου, εις ΩΠΗΝ, το 324 π.Χ.

(Σε Συμπόσιο, ενώπιον 9.000 Αξιωματούχων και Προυχόντων κάθε φυλής, Ελλήνων, Περσών, Μήδων...)*

"Σας εύχομαι, τώρα που τελειώνουν οι πόλεμοι να ευτυχήσετε με την Ειρήνη. Όλοι οι θνητοί, απ' εδώ και πέρα, να ζήσουν σαν ένας λαός, μονοιασμένοι, για την κοινή προκοπή. Να θεωρείτε την Οικουμένη Πατρίδα σας, με Κοινούς Νόμους, όπου θα κυβερνούν οι άριστοι, ανεξαρτήτως φυλής. Δεν χωρίζω τους ανθρώπους, όπως κάνουν οι στενόμυαλοι, σε Έλληνες και Βαρβάρους. Δεν μ' ενδιαφέρει η καταγωγή των πολιτών, ούτε η ράτσα που γεννήθηκαν. Τούς καταμερίζω με ένα μόνον κριτήριο, την Αρετήν. Για μένα, κάθε καλός Ξένος, είναι Έλληνας και κάθε κακός Έλληνας, είναι χειρότερος από Βάρβαρο.

Αν ποτέ σας παρουσιασθούν διαφορές, δεν θα καταφύγετε στα όπλα, παρά θα τις λύσετε ειρηνικά. Στην ανάγκη θα σταθώ εγώ διαιτητής σας.

Τον Θεό, δεν πρέπει να τον νομίζετε ως αυταρχικό κυβερνήτη, αλλ' ως κοινό πατέρα όλων, ώστε η διαγωγή σας να μοιάζει με τη ζωή που κάνουν τ' αδέρφια στην οικογένεια. Από μέρους μου, θεωρώ όλους ίσους, λευκούς και μελαψούς. Και θα ήθελα να μην είσθε μόνον υπήκοοι της Κοινοπολιτείας μου, αλλά μέτοχοι, όλοι συνεταίροι. Όσο περνάει από το χέρι μου, θα προσπαθήσω να συντελεσθούν αυτά που υπόσχομαι. Τον Όρκον τούτο, που δώσαμε με την σπορδή απόψε, κρατήσετέ τον σαν Σύμβολον Αγάπης".**

* Αναφέρεται: α) Από τον Αλεξανδρινό Φιλόσοφο Ερατοσθένη (275-194 π.Χ., τρίτο διευθυντή της Βιβλιοθήκης Αλεξάνδρειας. Τόν άκουσε από πολλούς γέροντες, απήκουσε ακροατής. β) του Ψευδοκαλλισθένη, βιβλ. Γ'. γ) τον Χρ. Ζαλοκώστα. Μ. Αλέξανδρος, ο Πρόδρομος του Ιησού. Αθήνα, 1950. δ) τα W.W. TARN. Alexander the Great, Cambridge University Press 1948 (p.p. 399-449, esp. 440).

** Είναι κήρυγμα Αγάπης, Ειρήνης, Ευδοκίας. Είναι ο Πρόδρομος των διδασκαλιών του Ιησού... Και κανένας από τους μετέπειτα σοφούς ή πολιτικούς, δεν διεκήρυξε παρόμοιες ιδέες, με τέτοια πληρότητα".

Γιαυτό παρακαλείται ο κάθε Πνευματικός Άνθρωπος, Έλληνας ή Ξένος, να καταστήσει γνωστόν τον Όρκον τούτον, σε κάθε φίλο του και σε κάθε γνωστό του. Ιδιαίτερα σ' αυτούς που αυτοαποκαλούνται "Μακεδόνες". Για να δουν ποια γλώσσα μιλούσαν οι Αρχαίοι Μακεδόνες!....

Τη γλώσσα τούτη, εξακολουθούν να μιλάν μέχρι σήμερα, όλοι οι Μακεδόνες, ελαφρά αλλ' ομαλά και φυσιολογικά αλλαγμένην, ύστερα από 2400 χρόνια!.... Με εξαίρεση τις βόρειες περιοχές της Μακεδονίας (Μ. του Πιρίν και την Σέρβικη Μακεδονία), όπου, με Νόμο του Κράτους, απαγορεύθηκε η χρήση της, μετά την Απελευθέρωσι(;) της Μακεδονίας, το 1912.

Σήμερα, εις μεν την Μ. του Πιρίν ομιλείται υποχρεωτικά μόνον η βουλγαρική γλώσσα, ενώ στην Σέρβικη Μακεδονία, ένα τοπικό σλαβόμορφο ιδίωμα, με λέξεις Ελληνικές (45-50%), Σλάβικες, λίγες Αλβανικές, Κουτσοβλάχικες, Τούρκικες.... Και πάρα πολλές Αρχαίες Ελληνικές λέξεις, ακόμα προομηρικές και ομηρικές.... Δεν είχε γραφή. Μετά την ίδρυση όμως, στα Σκόπια, μεταπολεμικά, του "Ινστιτούτου Μακεδονικής Γλώσσας", απέκτησε και γραφή, την Κυριλλική (τη γραφή που έφκισαν οι Έλληνες Θεσσαλονικείς Απόστολοι των Σλάβων, Κύριλλος και Μεθόδιος). Και συνεχώς σλαβοποιείται το ιδίωμα τούτο, για να μοιάσει την Σερβοκροάτικη Γλώσσα των Γιουγκοσλάβων....

Βέβαια, οι περισσότεροι κάτοικοι των Βόρειων Περιοχών, μιλάν, ακόμα και σήμερα, την Ελληνική Γλώσσα, αλλά μόνον στα κρυφά, αφού ζούνε σε καθεστώτα ολοκληρωτικά, με σκληρή δικτατορία (του δήθεν Προλεταριάτου), με τα μεγάλα κι ασυγκράτητα ιμπεριαλιστικά όνειρά τους, συνεχώς υποβαλλόμενα στο λαό, απ' την φανατισμένη ηγεσία τους, για κατάκτηση και της υπόλοιπης Ελληνικής Μακεδονίας!.... (της τριπλάσιας από την Σέρβικη Μακεδονία!).

Περισσότερα στοιχεία θα βρει κανείς στο νεοεκδιδόμενο στο Τορόντο δίγλωσσο βιβλίο μας στα ελληνικά κι αγγλικά, το ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟ ΖΗΤΗΜΑ.

Παρακαλείται ο κάθε καλός και τίμιος Έλληνας ή Ξένος, να κάνει τουλάχιστον από 3 φωτοαντίγραφα. Και να τα διανεμεί στους γνωστούς και φίλους. Και εκείνοι το ίδιο. Κ.ο.κ.; ώστε όλος ο κόσμος να μάθει